

SURF'GLASS ACTIV VIVARIO

Liquide vitre à base d'ingrédients d'origine végétal.

Ref. 270020 carton de 6 x 750ml

Ref. 270021 carton de 4 x 5L

MODE D'EMPLOI:

- SURF'GLASS ACTIV est prêt à l'emploi.
- Pulvériser le produit sur la surface à nettoyer puis essuyer avec un tissu microfibres sec jusqu'à disparition des traces.
- L'utilisation d'une raclette est possible.



SURF' GLASS ACTIV VIVARIO

Liquide vitre à base d'ingrédients d'origine végétale.







SURF'GLASS ACTIV nettoie, dégraisse et fait briller les vitres, miroirs et toutes les surfaces modernes, sans laisser de traces ou de voiles. Efficace sur les surfaces intérieures ou extérieures.

SURF'GLASS ACTIV laisse un délicat parfum de fleurs d'olivier sur les surfaces nettoyées.

Aspect : Liquide limpide bleu

pH: 6.5 +/- 1.5

Densité à 20°C : 0.99 +/- 0.02

Stockage: Pour une conservation optimale jusqu'à la DLUO, conserver le produit à l'abri de la chaleur, de la lumière et du gel.

Contient parmi d'autres composants (règlement CE° N°648/2004) : Moins de 5 % : agents de surface non ioniques. Parfums, alcool.

SURF'GLASS ACTIV est formulé:

- sans solvant pétrolier,
- sans phosphate,
- sans allergène,
- à base d'alcool d'origine végétale
- sans étiquetage de danger

